

三保安冲进鑫桥市场喷辣椒水抢劫

七八十名商户高喊抓贼,仓库保管员锁上大门,来了个瓮中捉鳖

先喷辣椒水后抢劫

“抢劫,有人抢劫呀!”昨天上午,下关区建宁路鑫桥市场突然传出呼救声,经营户们闻声而动,一起追赶抢劫的3名小伙子。其中1名小伙子慌不择路,藏进旁边铁路西站货场内的仓库里。仓库保管员王师傅眼明心细,悄悄锁上仓库大门,并让追来的经营户报警。警察赶来,来了个“瓮中捉鳖”,躲在仓库内的小伙子只好高高举起双手,带着哭腔高喊:“我投降,你们别打我!”

陈女士在鑫桥市场批发经营百货,昨天上午10时许,她与家人在柜台里理货,将一批刚进的毛巾堆在货架上。为干活方便,陈女士脱下外套放在货架边,这时手机响了,她就拿出来接听。突然,3个20岁左右的小伙子闯了进来,举起手里的瓶子,对着陈女士及其家人狂喷辣椒水,然后将陈女士推倒在地,抢过她手里的手机和挂在旁边的外套,向外逃窜。

“我外套口袋里有4万多元的银行卡,手机也值2000元。我一边擦眼睛,一边拼命抓住外套,死活不松手。”陈女士事后回忆说。她老公也大声呼救:“抢劫,有人抢劫呀!”为抢走外套,歹徒狠狠踢打陈女士,但陈女士就是不撒手,她老公也过来帮忙。歹徒最后只好放弃外套,带着抢来的手机落荒而逃。

七八十名商户高喊抓贼

听说有人抢劫,鑫桥市场从1层至5层的商户闻风而动,都出来大声喊“打”,不少人出门狂追。3名歹徒只恨爹妈少生两条腿,拼命向楼后西站货场方向逃窜。“这个市场里时常遇到小偷,许多经营户都丢过东西,听人喊抓坏蛋,都跑出来帮忙。”经营户李先生事后告诉记者。

性格刚强的陈女士紧追不舍,追到西站货场一个大仓库门口,她看到门口停着一辆白色面包车,就问司机:“你看到3个人跑过来了吗?”司机摆手说没看见。发现司机神情有些不对头,陈女士不相信,一边又问:“你真的没看到吗?”一边一把拉开面包车的拉门,竟看到两名歹徒猫着腰坐在后座上。她拿起手上的衣架就打了过去,两歹徒抱头窜出车厢,撒腿就逃,一溜烟就没影了。

保管员智锁仓库

眼见歹徒跑了,陈女士十分懊丧。这时仓库保管员王师傅悄悄过来说:“还有一个躲在仓库里,我把门锁死了。你快喊警察,他跑不掉的。”陈女士一听喜出望外,当即借人手机拨110报警。派出所警察很快赶来,王师傅打开门,警察冲进仓库,在黑乎乎的车房里展开地毯式搜寻。

感觉警察越来越近,躲在角落一个大箱子里的劫匪知道无路可逃,主动站起身来,高举双手,哆嗦着喊道:“我投降,我投降,你们别打我!”警察翻过一个两米多高的铁丝栅栏,来到箱子边,将这名男子戴上手铐,押出仓库,带到派出所。

据被抓获的劫匪交代,他与2名同伙都在附近一家夜总会做保安,因手头缺钱花,就想到鑫桥市场捞一把,没想到还是栽了。目前,另外两名劫匪仍在搜捕中。

快报记者 赵守诚 文/摄 (张先生爆料奖80元)

“我儿子要回来了!” 老太太一句话吓跑小偷

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)70多岁的何奶奶是独居老人,昨天早上,她在外面晒太阳时,一个小伙子主动上前搭讪,并尾随何奶奶回家帮她按摩。就在小伙打算伸出贼手时,老人及时反应过来,一句“儿子要回来了”,将小偷吓跑。

昨天8点多钟,住在下关的何奶奶见阳光充沛,就到楼下晒太阳。一名陌生男子凑了过来,亲热地喊着:“奶奶,奶奶。”老人见小伙面善,就和他拉起了家常。小伙子问起她家中的情况,何奶奶一五一十地告诉了对方:老伴已经去世,儿女也各自有家庭,没跟自己住。不知不觉聊了一个多小时,何奶奶起身回家,小伙子就一路尾随着她:“奶奶,晒过太阳,我再给您做个按摩吧。”何奶奶也没多想,就答应了。

回到家中,小伙子就给何奶奶按摩后背,老奶奶一开始还觉得挺舒服,但过了一会儿就觉得不对劲:小伙子的手怎

么捏到耳朵上来了?何奶奶突然想起儿子以前跟她说过,一个人在家不要跟陌生人说话,防止被骗。她这才意识到,小伙子可能是要偷她纯金的耳环!于是她喊了一声:“哎呀,我想起来了,我儿子要回来了!”小伙一听马上把手缩了回去,说了句:“奶奶,那我先走了。”说完就慌慌张张往门口走。何奶奶在听到“咚”的一声关门后,赶紧跑过去将门锁上,“好险啊!”不过,她担心小伙还在门口,在家等了二十分钟后,才出门准备去派出所报警。

巧的是,她一下楼就遇到了走访的民警,于是将情况说给民警听。民警说,这次算是何奶奶聪明,如果不说“儿子回来”这句话,很可能遭到人身伤害,后果不堪设想。民警告诉何奶奶,像她这样的独居老人,出门最好有人陪着,聊天要找熟人,不要随便透露自家的情况。现在到了年关,更要注意防范。(蔡先生爆料奖50元)

常有枯枝砸下来 400年古树枯萎,是砍是留?

高淳县东坝镇枫香园村有棵老古树叫乌桕树,据当地村民说,这棵树有400多年历史。这些年来,古树慢慢开始枯萎,时常有树枝掉落砸中村中低压供电线路和村民住房,说不定哪一天,这棵古树倒掉,会砸到住房和行人,村民们对此很担心。但因为这棵古树被县农林局作为重点保护对象,是砍是留,村民们不知怎么办。

昨天,记者在枫香园村水泥路边一处土墩上看到了这棵古树,树身上还有县农林局挂的牌子,树高有30多米,树身上有一处1米多长的枯缝,能看清不少白色的小果子,再往树顶看,好几根枝干枯断了。

张先洪是村里的长者,今年80岁,他对这棵古树的来历颇有了解。他说,在他9岁的时候,就听村里80多岁的老木匠张先德说,在他小时候就听村

上老人说古树有200来年了,是洪武年间村里人从外地带回来栽的。张先洪老人说,他们推算过,这棵乌桕树至今有400多年了。张先洪说,上世纪60年代,村里办枫香园小学,缺少桌椅,为解决这一困难,砍了一根枝干,制作了40多张桌椅。自从枝干砍伐后,被砍的地方常年饱受风吹雨打,开始烂掉,慢慢地,这棵树开始枯萎了。

张先洪老人说,这些年古树常有枯枝砸下来,下面有村民住房和两处供电线路,路边还有一条水泥路是村里的中心路,大家都很担心。前不久就发生一次树枝砸在供电线路上,导致全村断电。张先洪说,万一这棵哪天倒下,伤到人咋办?但这棵树是重点保护对象,村民们无权作出主张,是砍是留不知怎么办。

通讯员 高晓平 快报记者 孙玉春 文/摄 (高先生爆料奖30元)



这棵古树难住了村民

摘掉车牌 高速上面狂飙

快报讯(通讯员 胡正金 记者 李彦)为了逃避监控,男子摘下车牌飙高速。可快到收费站得知有交警守候时,男子赶紧停车,冒着违停的风险慌手慌脚地再安装车牌。不料,男子折腾半天,全被六合高速大队的民警看在眼里。等待他的后果只能是扣分罚款。

昨天上午,六合高速主线收费站附近,执勤民警盯住过往车辆来回巡逻。巡逻至距离收费站近两公里处,民警意外发现一辆车子停在高速路上,本以为是车

子因损坏熄火,司机在修车。可定睛一看,民警终于看出了猫腻。司机根本不是在修车,正拿着车牌蹲在地上忙乎。随着距离拉近,民警终于确认司机正在手忙脚乱地上车牌。

在民警询问下,司机终于表示为了逃避高速公路的监控管理,想飙高速所以车子在宿迁上了高速路后就摘掉牌照行驶,后来在得知前方主线收费站有民警检查,遂在高速公路上违停安装牌照,不料被民警逮个正着。

”



咸货飘香

咸肉、香肠,市民从挂满咸货的架子前经过。不少老南京保留着自己腌制咸货的习惯,眼下又到了腌制咸货的时节,满城飘香。

快报记者 辛一 摄

这两个司机,一个比一个彪悍

的哥开车拖着醉酒乘客跑 蹊跷的是,这辆出租车的车牌被信封挡住了

快报讯(记者 常毅 李彦)“停下!停下!要出人命了!”前晚9点半左右,南瑞路和紫竹林路口,几名路人追着一辆行驶的出租车大喊。出租车左前门外,一名男子右手臂死死夹住车门,双脚在地面拖行。出租车驶出约200米后,才停了下来。然而,就在路人要赶到时,驾驶员突然猛踩油门,加速离去。吊在车外的男子摔了两个跟头。路人想记下车牌时,发现车牌竟被人用大信封挡住了。

被车拖行的男子是40岁的市民阮先生。他从地上爬起来,发现他右眉骨裂了一个三四厘米长的口子,血流满面,滴到地上,两只手上也满是血。“到底发生什么事了?你为什么打你?”市民问。阮先生一张口,路人就发现他喝了酒,说话有些颠三倒四。从阮先生断断续续的讲述中,记者得知他当晚在三牌楼吃饭,喝了不少酒,然后打车去紫竹林。但至于为什么会跟驾驶员打起来,他也说不清楚。围观市民称,他们发现阮先生时,这两人就在争吵,然后就动起了手。驾驶员30岁左右,身体比较胖,阮先生显然不是对手。驾驶员边打边骂,“妈的,跟我来这一套!”一阵拳打脚

踢后,阮先生已经倒在花坛里。驾驶员回到车上想跑,但阮先生爬起来抓住车门不松手。可能驾驶员也怕出事,虽然车子启动了,但速度并不是很快。

出租车被市民喊停后,阮先生已经被拖行了约200米。他松下手,拦到车前,但随后又回到车旁,想去抓住方向盘。就在此时,车子突然启动,将他摔了两个大跟头。车子加速离去时,市民才追了上来。有心细的市民记下车牌号,却只看到这辆车身印着“金盟”字样的绿色出租车车牌后面几个数字被一个大信封遮住,只看到苏A9。“这车好蹊跷,为什么事先就遮住车牌?”市民觉得奇怪。

事发后,公交警方城北派出所民警赶到现场调查,由于阮先生前晚喝酒过量,记不清驾驶员体貌。据警方掌握的情况,打人的出租车的出租车公司,该公司又由多家小公司组成。事发当时,驾驶员将前后车牌都做了遮挡,这给警方的调查带来一定难度。昨天上午,办案民警已从南京客运管理处调取相关材料,同时调出事发路段的监控录像,对嫌疑车辆逐一排查。

(于先生爆料奖60元)

开了200米收费50元 乘客拒付车费遭司机暴殴

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一名男子在建宁路乘坐一辆黑车到中央门长途汽车站,车走了约200米,司机要价50元,男子拒付车费,结果遭到暴打,腰部严重受伤。所幸的是,车站附近有监控,黑车司机打人过程被拍了下来,目前警方正在调查此事。

昨天下午一点半左右,一辆面包车行驶到中央门长途汽车站东面广场,司机停车后,一名年轻男子从车上下来,男子下车后,司机也紧跟着下了车。两人在面包车旁争执几句后,司机一把抓住年轻男子的衣服,接着就是一阵拳打脚踢。年轻男子很快被打倒在地,而面包车司机并没有停止攻击,他抬起右脚,对着男子腰部猛踹,男子当场倒在地上动弹不得。还没等众人反应过来,打人的面包车司机已驾车离开现场。

见男子躺在地上说不出话来,在车站广场附近维护秩序的保安立即帮忙报警。随后不久,民警赶到现场,男子过了好几分钟才缓过气来。据男子介绍,他是宿迁人,在南京打工。昨天下午,他在建宁路金桥市场买了一些东西后,准备去车站坐汽

车回宿迁。在金桥市场前面,一位面包车司机得知他是要去车站乘车去宿迁后,主动表示用面包车送他去车站乘车,一共50元钱。

“到宿迁的车票至少要55元,他说带我去50块钱,反正还不用自己走过去,我就坐上了他的面包车。”男子称,面包车载着他行驶了约200米路程后,就在中央门长途汽车站东广场前停下,司机便要他支付50元车费。“我当时说,车票还没给我,怎么就要我给钱了,可司机说50块钱是带我到车站的车费,还说是上车前说好的,回宿迁的车票不关他的事,还得我自己到车站买。”男子称,他本来以为是面包车司机把他送上去宿迁的大巴,一共50块钱,而且面包车载着他走了几百米远,所以他认为司机骗他,就拒绝付车费,结果遭到对方暴打。

因为男子腰部受伤较重,民警帮忙拨打了120。随后不久,急救人员赶到现场,将受伤男子送往中大医院救治。虽然打人的司机早已驾车离开现场,但广场旁的监控拍下了司机打人的全过程。目前,警方正根据监控查找打人的黑车司机。

(颜先生爆料奖60元)